

# 湛河区实验小学小记者作文选登

## 不舍六一

六(1)班 刘瀚骅

## 最后一个六一

六(1)班 程子霖

光阴似箭，日月如梭。眨眼间，六年的小学生活就要结束了，我将迎来小学生涯中的最后一个六一。

漫步在熟悉的校园里，看着校园里熟悉的一草一木，我的心情十分复杂，因为我马上就要离开这里了，到一个全新的、陌生的学校学习，会遇到很多新的老师，他们也会教给我很多新知识，但是我还是十分留恋我学习生活六年的母校。

回想起刚刚踏进校园时过的第一个六一儿童节，那一天高年级的大哥哥大姐姐为我们佩戴上了鲜艳的红领巾，我们在红旗下庄严地宣誓……下午我们举行了庆六一联欢会，老师告诉我们下午上学还可以带自己喜欢的零食。我们听了欢呼雀跃，一蹦三尺高，至今还没有忘记同学们表演的一个个精彩绝伦的节目，每每回忆起来都印象深刻。

过了这个六一儿童节，我很快就要告别母校了。六年的时光匆匆而逝，在这六年里，我遇到很多可亲可敬的老师，他们把我从一个懵懂的孩童培养成一个德、智、体、美、劳全面发展的少年；我忘不了老师一遍遍教我说a、o、e……也忘不了老师为了让我把字写好，苦口婆心地教导我写字不好的害处，她的话语至今都让我铭记在心。更忘不了他们为我们批改卷子到深夜的身影！

转眼间我就要与母校告别，进入新的校园学习和生活了。在这最后的一个月里，我一定会努力学习，为我的小学生活画上满意的句号。  
(指导老师:张亚红)

## 别样六一

六(1)班 李欣怡

2020,注定是不平凡的一年,同时我们也拥有了特殊的回忆:全民抗疫、云端学习。在这次疫情中,我们共同感受到了什么是使命,什么是家国情怀,什么是中国力量!目前疫情已经得到了有效的控制,我们也终于回到了久违的校园,看见了那一张张熟悉而又陌生的面孔。今天我们又迎来了自己的节日——六一儿童节。

这次疫情奋战在一线的英雄们克服万难,谱写了波澜壮阔的抗疫诗篇,给广大青少年上了一堂鲜活的思政课:我们学会了感恩,学会了珍惜,学会了思考,学会了自律,学会了敬畏。我们深刻地领悟了生命的意义,同时对道德责任也有了更深刻的认知,让我们在我们成长中过了一个别样的六一。

以往的六一是充满欢声笑语的。在明媚的阳光下,我们欢聚一堂,呼吸着新鲜的空气,欣赏着同学带来的笑话、小品表演,兴奋得捧腹大笑。大家载歌载舞,伴随着音乐声,仿佛花草树木也在为我们奏乐,清脆的鸟鸣在耳边回荡,灿烂的阳光洒在同学们一张张可爱的笑脸上,大家玩得不亦乐乎。

这样的六一固然让人怀念,但面对疫情我们不敢懈怠,我们要进一步做好防护,保护好自己,所以,不得不在家里过这个有着别样意义的六一。

我们是祖国的花朵,未来可期,要不畏艰险,砥砺前行,吹响青春的号角,不负韶华,一路欢歌向前!  
(指导老师:张亚红)

太阳落了,有再升起的时候;树叶枯了,有再绿的时候;河水结冰了,有再融化的时候。但是,聪明的你告诉我,我们的六一儿童节为什么就剩一个了?是我把它弄丢了,那丢在何处呢?是它自己跑远了吧!现在又到哪里了?

小学的最后六一儿童节,意味着我们将告别朝夕相处的伙伴、和蔼可亲的老师,告别我们熟悉而又陌生的校园。说母校熟悉,因为我们在这里学习生活

了六年;说母校陌生,是因为在这六年里,我根本还没有好好看过母校,不知道母校百花园中花朵的名字,不知道母校西南角的那棵老树的年龄究竟是多大。每当我心情烦躁的时候,就会坐在树下,用心去倾听老树的开导,同时也向它倾诉我心中的烦恼。我总是盼望着自己快点长大,再长大些。这样父母和老师都可以不用为我操心。现在,我终于长大了,也即将走向少年时代。可是我也将告别母校,告别多姿多彩

的快乐童年。今天我没选择庆祝,也没有让父母给我买礼物,我只是静静地坐在书桌旁,看着摆满书架的漫画书、故事书……开心中夹杂着几分伤感,屋内安静得像一潭水。窗外依然阳光灿烂、充满朝气……

过完这个儿童节,我将要和现在的老师说声再见,和朝夕相处的同学各奔东西。但我一定不会忘记他们!因为他们是我心中一颗颗最亮的启明星!

(指导老师:张亚红)

## 特殊的六一

六(1)班 裴婧宇

时光如白驹过隙,转眼又到六一儿童节了,我十二岁了,已经从一名一年级的小朋友变成六年级的大姐姐了,即将离开我们亲爱的母校。今年的儿童节是在母校的最后一个六一。

今天是六一国际儿童节,但是对我来说有别样的感觉,安静中却夹杂着一丝丝的忧伤和不舍。我多希望时光能停留在此刻,让我永远做一个无忧无虑的小孩子。可是这终究只是一个美好的愿望而已,不久之后,我们将摘掉红领巾,离开我们熟悉的小校园,进入中学的校门,投身新的学习生活中。

想起以前的六一,我都是在无忧无虑、开开心心中度过的。还记得我曾对妈妈说,六一是我们的节日,这一天我要痛痛快快地玩,不写作业。想想那么多的时间,我并没有珍惜,现在我真是后悔莫及。我希望时间能够倒流,让我重新再过。可是我们已经不是当初围在一起玩泥巴的小孩子了,过完这个六一儿童节,我们就已经是青少年了。我们在慢慢长大,不能凡事再依靠父母帮助和催促,不能再惹老师生气,现在的我们要带着成长的喜悦准备去迎接毕业。

在这最后的一个月里,我们要严格要求自己,认真完成老师布置的每一次作业。在毕业考试时给亲爱的母校、敬爱的老师、可爱的同学们留下一份满意的答卷,不让我们的心中留有遗憾!

啊,美好的时光总是短暂的。回想小学的快乐时光,我心中都充满了依恋和不舍。这是我们的母校,一个让我们永生难忘的地方。  
(指导老师:张亚红)



二(4)班 陈玩心



二(4)班 姚敏洋

## 爸爸的童年

五(6)班 王艺智

每当我吃饭时饭粒掉在桌上,爸爸总会意味深长地对我说:“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦,我们小时候想吃都吃不到呢!”然后,爸爸就会给我讲他的童年故事。

爸爸生活在上世纪70年代,那时没有手机也没有电视,每天都是早睡早起。学校里只有语文和数学两门课程,每天作业也很少,不像现在,课程多,作业也不少,课外培训多得数不胜数。我真的很羡慕,爸爸却说我在福中不知福。那时候,教育条件差,连作业本子都没有,只能迫不得

已捡烟盒来当本子。

在农村,大部分家庭都很贫穷,学生放学后还要帮父母分担很多家务,喂鸡、喂鸭、收谷子……放假还要没日没夜地地下地干活、上山砍柴。有些家境贫穷的孩子,因为交不起学费,只能退学回家干活。有一次,爸爸因为没钱交学费,差点也上不学了,但爸爸哭着坚持要上学,爷爷奶奶无奈之下,向亲戚七拼八凑,才借到了学费。说到这里,爸爸叹了一口气,眼眶有些湿润。我的心里也有些难受,似乎明白

了什么。

不过,爸爸的童年也有快乐的时光,没活干的时候,几个小伙伴凑在一起捉迷藏、掏鸟窝、模仿电影里打游击战、玩老鹰捉小鸡等。每年夏天,他们中午都不睡觉,跑到池塘里游泳,每个人都被晒得黑黑的,听爸爸讲到这里,我情不自禁地笑出了声音。

通过了解爸爸的童年,让我知道了我们现在的活来之不易,所以我们一定要珍惜粮食,好好学习,不要留下自己童年的遗憾。  
(指导老师:孙冬冬)

## 再见了,六一

六(1)班 高天钰

在阳光明媚的初夏,伴随着徐徐清风,伴随着一张张考卷,伴随着同学间欢声笑语;我们迎来了13岁,迎来了属于我们的小升初毕业考试,同时,也迎来了属于我们的最后一个六一儿童节。

光阴似箭日月如梭,转眼间小学六年的学习生活即将与我们擦肩而过。最后一个六一过后,我们将告别充满童真稚气的童年,告别我们和蔼可亲的老师与朝夕相处的同学,告别熟悉的母校。

今天,我坐在家中看六一特别节目,可思绪早已飞向记忆的长河——和同学们一起在校园的老松树下玩捉迷藏,大家一起无忧无虑地嬉戏玩耍,稚气未脱的笑声在我的脑海中回荡。还记得那次我期末考试考砸了,我坐在树下倾诉自己无穷无尽的烦恼。这时,一阵微风吹来,松树枝干晃动,好像在给我鼓励。顿时,我心中希望的火种被点燃了,苦恼被抛到九霄云外。小时候,我盼望快点长大,再长高一点点就能拿到橱柜上的冰糖。现在我终于长高了,很多事情能自己完成了,但我失去了快乐的童年。

电视上一首《小小少年》将我的思绪拉回,从前,我一直不知道歌词中的含义,现在,我全懂了。

再见了,我的童年,明年,这个节日将不再属于我。  
(指导老师:张亚红)